



Житель Дебесского района совершил убийство из ревности.

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого жителя села Дебесы, обвиняемого в совершении убийства. 53-летний Михаил П. проживал со своей сожительницей, которая злоупотребляла спиртным. В один из дней к Михаилу пришел в гости его односельчанин, который сообщил, что пьяная сожительница Михаила лежит в кустах возле дома. Пока мужчины раздумывали, как поступить в этой ситуации, женщина самостоятельно вернулась домой. После чего началась попойка. Когда спиртное закончилось, то гость предложил хозяину дома сходить за очередной порцией спиртного и дал ему денег. Когда хозяин вернулся, то увидел свою сожительницу в объятиях собутыльника. Возникла ссора, в ходе которой хозяин дома, схватив топор, ударил им соперника по голове. После чего выволок труп на улицу, бросил его там, а сам начал уничтожать следы преступления. Но уйти от ответственности ему не удалось. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР ревнивцу предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

30 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692833>